

搭上旅游年快车 走遍亚美欧

近年来,中国与境外旅游目的地国家联合推出的旅游年,几乎成了中国游客的出游风向标。2018年,中加旅游年、中欧旅游年、中土旅游年等已在有声有色地进行中。我们该如何更便利、更畅快地玩转旅游年目的地呢?

中加旅游年

60岁及以上申请签证无需审核

在中加旅游年期间,中国和加拿大将分别举办展览、音乐会和戏剧表演等文化盛事以吸引游客。

利好:加拿大2017年末已在北京、上海、广州、重庆的基础上,增设南京、成都、杭州、济南、武汉、昆明和沈阳7个签证申请中心,驻华签证中心总数达11个。签证进一步放宽,60岁及以上中国游客申请签证无需审核,只要提交资料一周就能获得签证,加拿大还支持银联卡支付签证费的服务。

玩法:加拿大旅游产品一般分三类:东西全境游、东岸或西岸游、加美两国或联同墨西哥等多国联游。深度体验国家公园自然环境的产品最受欢迎,班夫国家公园、贾斯珀国家公园等是中国游客最喜爱的国家公园。加拿大旅游的淡旺季非常明显,每年6~10月是加拿大的旅游黄金期。旅行社今年会主推包含自由行的一地深度产品,比如产品设计围绕温哥华一城的深度游览设置,游客可以利用这个机会深度游。

中欧旅游年

中文服务增加签证更简化

2018中国-欧盟旅游年,是继中国-中东欧、中丹、中瑞等旅游年后,中国与欧洲国家举办的更高层次的旅游年活动。在今年一些重要节日,中国和欧盟计划分别以红色和蓝色点亮中欧的著名地标,各类文化展演、研讨交流活动也会陆续推出。

利好:目前每周有600多个航班往返于中欧之间,不少国内航空公司从去年就大力加密或新开中国直飞欧洲主要城市的航班。越来越多的欧洲旅游景点和商业机构增加中文标识、中文解说系统,并提供银联卡、支付宝等结算服务。

此外,申根签证进一步简化。申根签证从只能提前3个月申请,改为可以提前半年申请,申请申根签证后,审批时间将从15天缩短为10天。鉴于各个申根国家签发的多次入境签证有效期不一,欧盟将统一多次入境签证有效期,最短为1年,其后随申请次数递增年限,最长不得超过5年。欧盟还有望在今年年底前着手研究全面实现申根签证电子化,进一步方便签证申请。

玩法:相比多年前的多个国家联游,现在旅行社的团队游线路逐渐向深度发展,要求个性化定制欧洲游的人也越来越多,游客对中高端旅游线路的需求明显提高。除法国、西班牙、德国,中东欧国家成为中国游客喜爱的新目的地。目前西欧游价格最实惠,跟团游在6000~9000元。东欧游普遍售价在12000~19000元。西班牙、葡萄牙联游路线跟团游价格在13000~17000元,而北欧游则比较高端,旅游季节性也比较强,跟团价格基本在2万元以上。

中土旅游年

直飞+电子签旅程更便捷

2018年是中国的土耳其旅游年,中土两国将继续加大在旅游领域的合作力度。2018年将有100万中国游客赴土耳其旅游。驴妈妈数据显示,今年3月份以来,土耳其旅游的预订人次同比去年上涨超2倍。

利好:现在前往土耳其旅游,中国游客可以申请土耳其电子签,不到10分钟便能获得签证。目前,土耳其航空每天都有航班由广州直飞伊斯坦布尔,香港也有每周六、日往返土耳其直飞航班。

玩法:土耳其位于亚洲的最西端,其三面被地中海、爱琴海和黑海环绕,特别是该国最大的城市伊斯坦布尔更是自然风光秀丽、人文历史悠久,是世界上唯一地跨两个大洲的城市,为各国游客所喜爱。

土耳其曾是罗马帝国、拜占庭帝国、奥斯曼帝国的中心,有着数千年悠久历史,旅游资源非常丰富,包括自然资源、人文资源和考古资源,除了伊斯坦布尔外,棉花堡、卡帕多奇亚、安塔利亚等地也是中国游客热衷的旅游点。今年土耳其旅游业还针对中国游客的需求,在不同月份推出不同的旅游主题,比如4月份的郁金香节、5月份的玫瑰花、6月份的薰衣草等。

(据《快乐老人报》)



森林氧吧 灵秀山水 禅宗福地

60余家周口旅行社老总
探游黄柏山景区

□记者 郭谦 梁照曾

本报讯 5月8日、9日,应黄柏山景区的邀请,在周口飞扬旅行社的组织下,周口60余家实力派旅行社老总探游大别山深处的黄柏山景区,感受其独特的山水人文风情,为周口游客体验这一迷人的人间福地。

黄柏山旅游风景区位于信阳市商城县,地跨鄂豫皖三省,素有“鸡鸣闻三省”之称,是大别山核心风景区,由河南商城县黄柏山国家森林公园和湖北麻城市狮子峰景区两大部分组成,国家4A级风景区。境内奇峰怪石林立,悬崖瀑布成群,峡谷清泉润润,古塔寺院幽深,山水灵秀,动物甚多,森林茂密,被誉为“首批中国天然氧吧”。

5月8日中午,周口旅行社老总们抵达景区,随即深入景区探游。他们穿林过涧,来到位于湖北麻城的狮子峰景区,感受这座如雄狮抖动的秀美山峰,盘旋秀林巉岩之上的玻璃栈道,让人惊喜连连。特别是直接云霄的山顶有一个大大的圆形半封闭的玻璃看台,被誉为“天空之镜”,供游客观瞻云海日出和远山近水。狮子峰景区还有峨山寺、古栎树、华中第一古松等景观,美不胜收。夜幕降临之时,老总们回到商城依然兴致勃勃,夜宿景区的农家,体验农家风情。

第二天一大早,不知疲倦的老总们,先探访了“楚豫禅宗”古刹法眼寺。这座藏身秀美山水深处的古刹,是明代高僧无念禅师创建于1600年,禅音不绝千年,许多文人墨客徜徉其间。如明代文豪李贽与无念禅师是挚友,曾做客于此,留下很多诗篇。无念禅师圆寂后,其舍利供奉在息影塔内。息影塔,又叫祖师塔,是明代进士、九省领略梅之焕于无念禅师圆寂后建造,历经数百年风雨,成为豫南江淮间现存体形最大、最完整的仿楼阁式石塔。

随后,老总们造访滴翠湖。这座豫南海拔最高的山顶湖泊,云海环保,湖水云影蓝天绿树,让人惊叹。黄柏山大峡谷更是景区的一大风情,瀑布成群,飞珠溅玉,在空灵的山涧碧林里,山雷轰鸣,甚为壮观。老总们甩鞋解衣,大玩一阵子的山涧冲浪。夜幕时分,大家依依不舍地下山。